
 

F15 KARTICA 49  Katera je zadnja šola, ki ste jo končali, redno ali izredno?  

 

0 
Brez šolske izobrazbe - oseba, ki nima dokončanega niti enega razreda 

OŠ, je brez šolske izobrazbe. Brez šolske izobrazbe so tudi osebe, ki imajo 
narejene 3 razrede osemletke ali manj oz. 5 razredov devetletke ali manj 

1 

Nepopolna osnovnošolska izobrazba - osebe, ki imajo več kot 3 
razrede osemletke, ali več kot 5 razredov devetletke a niso dokončale OŠ 

oz. niso pridobile spričevala o končani OŠ. 

2 
Osnovnošolska izobrazba - osebe, ki imajo zaključenih vseh osem oz. 

devet razredov OŠ in so pridobile spričevalo o končani OŠ. 

3 

Nižja ali srednja poklicna izobrazba - osebe, ki so končale šolanje v 1- 

do 2,5-letnih programih za pridobitev nižje poklicne izobrazbe oz. osebe, ki 
se končale šolanje v 3-letnih programih za pridobitev srednje poklicne 

izobrazbe; certifikat o NPK. 

4 

Srednja strokovna izobrazba - oseb, ki so končale srednjo tehniško šolo 

oz. drugo strokovno izobrazbo, trajanje 4 ali 5 let, opravljena matura; tudi 
mojstrska oziroma delovodska ali poslovodska šola. 

5 
Srednja splošna izobrazba – osebe, ki so končale šolanje v gimnaziji ali 
strokovni gimnaziji, imajo maturitetno spričevalo. 

6 
Višja strokovna izobrazba, višješolska izobrazba - osebe, ki so 
končale šolanje v 2- letnem programu višjega strokovnega izobraževanja 

na višji strokovni šoli. 

7 

Visokošolska strokovna izobrazba - osebe, ki so končale šolanje v 3- 

letnem (izjemoma 4-letnem) dodiplomskem visokošolskem programu na 
visoki strokovni šoli, fakulteti ali akademiji; 1. bolonjska stopnja. 

8 

Visokošolska univerzitetna izobrazba -  osebe, ki so končale šolanje v 
4-letnem dodiplomskem univerzitetnem programu na fakulteti ali 

akademiji; tudi 1. bolonjska stopnja; običajno 4 leta+diploma. 

9 

Specializacija - ki so končale šolanje v 1- do 2- letnem podiplomskem 

specialističnem študijskem programu in si bodo pridobile strokovni naziv 
specialist; običajno 1 leto. 

10 

Magisterij - osebe ki so končale šolanje v 2- letnem podiplomskem 
magistrskem programu in so si pridobile znanstveni naslov magister 

znanosti oziroma magister umetnosti; tudi bolonjski magisterij. V to 
stopnjo študija spada tudi študij MBA. V to kategorijo spadajo tudi osebe, 
ki so se šolale 5 ali 6 let po starem univerzitetnem programu (npr. študij 

medicine). 

11 Doktorat 

 


